

"АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью собственности

OOCIBCIIIIOCIE

Регион Удмуртская Республика

Телефон (341) 252-40-30

ИНН 1831112509

ОГРН 1061831033340

ОКПО 79967805

OKATO 94401375000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
52	Группа	Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.25	Основной	<u>Розничная торговля алкогольными и другими</u> <u>напитками</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № №ОАЭФ/157/12 опубликован 09.10.2012

Сумма	2314325 RUB
Заказчик	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ЧИТИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ" МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме	
Срок исполнения	01.04.2013	
Финансирование		
Источник	Российская Федерация	
Предмет контракта		
Код ОДКП	2423913	
Наименование	Винтовой имплантат A.B. Dental Devices Ltd с внутренним шестигранником и частым шагом резьбы. В области шейки имплантата имеется перекрестная резьба. Для кости любого типа (I, II, III, IV). Единая двойная платформа для всех имплантатов. Выпускаются различной длины и диаметра.	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 02.05.2006. Компания "АБД Имплант Сервис", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 426008, Г ИЖЕВСК, УЛ ПУШКИНСКАЯ,268 и специализируется на Розничная торговля алкогольными и другими напитками. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1831112509, ОГРН 1061831033340, ОКПО 79967805.